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  آزمون فصل هفتم رياضي پايه دوم متوسطه (هشتم)  نام و نام خانوادگي
  جذر و توان

  نمره آزمون

  آزمون كار  16 تعداد سؤال:  نام دبير:  دقيقه 90مدت:   9آزمون شماره 
 

  نمره  سؤالرديف
A صحيح را مشخص كنيد.گزينه  

  است. αچند برابر مساحت مربعي به ضلع α 4مساحت مربعي به ضلع  -1
 4) الف   8) ب   16) ج    (د 22  

  به صورت توان دار برابر است با: 38شانزده برابر عدد  -2
  (58الف    (616ب    (3128ج    (132د  

)چه عددي قرار دهيم تا نامساوي  به جاي -3 2) 20   .صحيح باشد  
 صفر) الف   5) ب   4) ج   3) د  

حاصل -4  3 3 3 34 4 4   به صورت عددي توان دار برابر است با: 4
  (816الف    (216ب    (44ج    (84د  

  قرار دارند. 29و  14كدام عدد طبيعي بين دو عدد -5
 3) الف   7) ب   6) ج   4) د 

  
  

25/1  

B
1.

  سؤالات تشريحي
  حاصل عبارات زير را به صورت عددي توان دار بنويسيد.
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75/1  

  قرار دهيد. ×يا  در مربع علامت  اند؟كدام يك از تساوي هاي زير درست و كدام نادرست.2
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5/1  

  به دست آوريد. c= 2و   α  ،5 =b= 10مقدار عددي عبارت زير را به ازاي .3
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  نمره  سؤالرديف
  عدد مناسب قرار دهيد. در جاي خالي .4
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5/1  

  عبارتهاي زير را به شكل عددي توان دار بنويسيد..5
  3سانتي متر به صورت عددي توان دار با پايه  9الف) حجم مكعبي به ضلع 

  103ب) ثلث عدد 
  92عدد  نصفج) 
  

75./  

  حاصل عبارتهاي زير را به صورت عددي توان دار بنويسيد..6
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3  

  به شكل يك عدد توان دار بنويسيد. حاصل عبارت زير را به دست آوريد و در صورت امكان.7
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75./  

3عدد .8   را روي محور اعداد نمايش دهيد.1
  
  

5./  

  اعداد زير را به شكل يك عدد توان دار بنويسيد..9

   
132 243  

  

1  

  ترتيب از چپ به راست مرتب كنيد.عددهاي زير را از كوچكترين تا بزرگترين و به .10
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96 25 3 15 , 1 , 7 , 1 , , 4  

75./  

  را با مثال عددي بررسي كنيد. زير درستي يا نادرستي رابطه.11
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  نمره  سؤالرديف
  مقدار تقريبي جذرهاي زير را تا يك رقم اعشار به دست آوريد..12
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2  

  قرار دهيد. <يا = يا  >مناسب علامت در  .13
1 118 4 6 /25 2 1 24 54 4     

75./  

) به كدام يك از اعداد داده شده در زير محور  Bو   Aهاي مشخص شده روي هر محور ( با نوشتن دليل تعيين كنيد نقطه.14
  ترند؟نزديك

68. 49. 52. 63      
  دليل:

  

   15. 23. 26        و39
  دليل:

  

1  

  حاصل عبارت زير را به دست آوريد..15
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75./  

  هستند. Bو  Aمتناظر با نقطه تقريباً الف) كدام دو عدد از چهار عدد داده شده .16
 2/25 , 1/25 , 6 /25 , 8  

 
 
  
  

نقاط محل تقريبي ب)  12F    و  2E .را روي محور بالا مشخص كنيد  
  

  قرار دارد. 19و   17.. بين دو عدد .............ج) عدد ..
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